

香港法源书店九天班 新学员入道得法

香港法源书店近期再次举办“法轮大法九天学习班”。有新学员说：“人身难得，大法更难得。”义工更在九天班上看到了庄严殊胜的景象。

九天班义工陈女士说，开班第一天，有新老学员8人出席。开始不久，她一闭上眼睛就看到几个白色的光影出现在眼前，于是她睁开眼睛，看到有三、四个穿着耀目黄色袈裟的佛道神，金光闪闪地出现在电视机的右边墙上，个个都是人形大小。后来佛道神越聚越多，从墙角到墙上都有了时，人形就缩小了。电视机的左边也有了，然后天花板上也都出现了，整个场庄严殊胜，光芒耀目，美不胜收！

陈女士感恩师父的慈悲，悟到她看到这美好的一切，是鼓励大家要办好九天班的项目，希望以后

有更多有缘人能来听法。

念九字真言 全家平安

年过古稀的新学员华姐说：“人身难得，大法更难得。”听了九讲班后，她对大法有了初步的认识，希望提高心性，在修炼道路上踏实前进。

她表示，今后要有耐心和专心，慢慢理解和实践大法的法理，时常检视自己，尤其要修口，尽量做到“打不还手，骂不还口”（《转法轮》）。她希望自己多点微笑，放下不念的心和执着，日常生活中多助人，让社会少一点戾气、多一点祥和。

华姐说，她喜欢阅读《西游记》、《封神榜》等古典神话小说，当中的神佛世界令人向往。近年，她经常阅读《明慧周报》、

《大纪元时报》，了解到法轮大法洪传世界，给人类以启发和希望。与派报义工的接触中，她感到法轮功学员慈悲祥和，如同一股清流，洗涤着众生迷惘疲惫的心灵。听学员讲法轮功真相后，她开始每日诚念“法轮大法好真善忍好”九字真言。

诚念九字真言后，华姐身体好了，原来每天要吃一粒血压药，现在只需要吃半粒。家中浴室因楼上渗水，水泥天花板突然大块脱落，她与家人恰巧不在浴室而逃过一劫。她感到，常念九字真言，她与家人都得到福报。

新学员：这么好的功法 希望更多人知道

A女士喜欢阅读《大纪元时报》，看到报纸上刊登的李洪志大师新经文《为什么会有人类》后，

她反复读了几遍，说：“一切都明白了。”这次参加九天班，到第八天时她的脚起了水泡，走路很痛，但仍然坚持来。她表示，希望以后帮忙派发大法真相刊物，“这么好的功法，希望更多的人知道。”

新学员莎拉学大法还不到一年，当她第一次读到师父在《美国法轮大法会讲法》中说：“所以我经常讲，我说不要因为一时这一世的错念影响这次得法，那将永远后悔都弥补不了。事实上我看基本上这个缘分这根线牵的很牢，都没有落下，都在得法。只是在精进程度上不一样。”她非常感动，控制不住自己的泪水，觉得自己得法太晚。能有幸参加九天班，她激动的心情无法用语言来形容，唯有感念师父的慈悲。法轮功是由李洪志大师所传的

佛家高德大法，教导人按照真、善、忍宇宙特性做好人，提高道德境界，并通过五套缓慢、优美的功法动作，帮助人们达到身心健康，适合各年龄阶段的人们。

香港法源书店为帮助想修炼法轮功的有缘人，定期举办“法轮大法九天学习班”，义务教功，分文不取。◎（香港大法弟子）

地址：九龙长沙湾大南西街1002-1008号
地址：汇江广场27楼G室
电话：(852) 2558-8933
Whatsapp: (852) 9253-4133
营业时间：星期二至六 14:00-18:00 (星期一、日及公众假期休息) 非营业时间请预约：(852) 9253-4133 (Whatsapp & Signal)

近百岁老人读李大师文章获新生 望回中国

一年前，一位身体老迈的97岁老人终日躺在法拉盛一间老人院的床上，因不幸经历了白发人送黑发人的悲苦人生，他经常想着怎么结束自己的生命。

但一年之后，98岁的他现在却推着助力车充满活力地在走廊中。连照顾他的社工都好奇地表示，老人的身体怎么竟然一年比一年好起来了？

这位老人说，在过去的一年里他因拜读了法轮功创始人李洪志大师的《为什么会有人类》以及6本《洪吟》而获得了心灵上的抚慰，坦然接受了命运的安排。他不仅不再想自杀了，而且还自信能再活10年。他希望有一天能够回到故乡广州，他要去“弘扬法轮大法，救度那里几千万的人”。

“人生的意义是等待创世主救度”

余启明老人曾是美国广州商会的创建会长，一生从商。目前虽已年近百岁却身体健朗、头脑清晰。他说，李大师的经文让他豁然开朗，对世间的事情也看得开了，如今他最大的变化就是坚信了“有神在”。

“一定是有神存在的，我信神，我信神。”余老说。他年轻时经常去佛山的祖庙，每年还要捐很多钱。“人生要积德行善，要讲道德，讲诚信。”

余老先生的儿子几年前离开了人世，他对此事一直放不下，总觉得人生苦不堪言，但是李大师的话让他的心灵“得到了抚慰”。

“我原来真是想自杀”，他说，“现在我的心很安定”，能读到李大师的书让他感

觉“很幸运”，“我现在相信了，这是我的命运。”

而今，余老先生相信，人生的目的是“等待救世主的救度”。

“人出生的时候是没有罪的，但是由于社会的变迁，所有东西都充满了罪恶”，“我们来到世上后，都成了罪人；所以要做好事、积德，这样可以得到救世主的救度，得到救世主的救度是要自己争取来的。”他说。

他认为，“李大师讲法，教育人，挽救了人”，“李大师可以说是真正的救世主，历史上没有出现过这样的人。”

余老先生阅读了李大师的几本诗集，甚至还会背诵其中的几首。“李大师说如果跟着红灯酒绿的社会这样沉迷下去，人就要进

地狱了，所以得到大法就不要停步，要回到天堂，不要停步。”

“这是对人类的挽救。”余老说，“这对社会的回升有帮助。”

“再活 10 年 弘扬大法”

余老先生说，在过去的一年中他身体异常健康，连感冒都没有得过，他很自信自己还能活10年，他希望能有生之年向故乡的人弘扬法轮大法。

“我觉得我在心灵上、精神上已经加入了法轮功”，“我要把《洪吟》带回大陆去”，余老说，“我要跟我的朋友说，我也是法轮功”，“我希望，我还有时间回去广州，因为那里还有几千万的人等待法轮功去救度。”◎（林丹施萍）

24年间 大庆近三百名法轮功学员遭冤判

明慧网报导，从1999年7月至2023年12月31日，大庆至少有285名法轮功学员遭冤判。目前仍有39人未结束非法刑期，其中36人仍被关押迫害。

由于中共的严密封锁，实际上许多迫害案例仍未被曝光。黑龙江是迫害法轮功最严重的省份之一，大庆是迫害最严重的城市之一。

遭受迫害的法轮功学员中有工人、农民、医生、教师、讲师、厂长、经理、工程师、会计师、警察、法官等。

他们被绑架、关押、洗脑、酷刑折磨、劳教、判刑等，被迫害致残、致伤、致死，家破人亡、妻离子散。

以下是众多的迫害案例中的几个代表案例，凸显中共不择手段地迫害信仰“真、善、忍”修炼者的邪恶。

78 岁胡玉莲被冤判入狱

胡玉莲，黑龙江省大庆市法轮功学员、大庆油田采油六厂职工家属。老伴过世后，她一人独居。2022年4月26日，78岁的她被当地中共法院非法判刑5年，罚金2万元人民币。

2020年11月22日，大庆有二十多位法轮功学员遭绑架。这次行动是由黑龙江省政法委、“610”（专门迫害法轮功的非法组织）指挥大庆当局实施的。当天胡玉莲也被绑架、抄家。

第二天，胡玉莲被逼迫写“三书”（放弃修炼的所谓“悔过书”等），放行按手印，后以“取保候审”放回家。之后当地警察还多次到她家骚扰。

2021年11月20日，几个警察到她家，以她需要再做一次核酸检测为由，将她骗上车，随后非法拘留，还骗她家人说她被拘留10天。但到第9天时，让胡路检察院将她非法批捕。

2022年1月18日，她被非法庭审。法院以疫情为由不让她家人参加。

同年4月25日，胡玉莲被非法判刑5年。法官说本来要判她7年，考虑到她的年龄只判了5年。

2022年7月4日，胡玉莲家人获悉，她已于6月16日被关进哈尔滨女子监狱。

遭冤判 戴明荣在看守所遭药物迫害

黑龙江省大庆市肇源县法轮功学员戴明荣，六十多岁，2023年9月17日结束了10个月的冤刑期。那时她已骨瘦如柴、身体抖动、精神恐慌。据悉，她在看守所遭药物毒害。

2022年9月13日下午，当地派出所所长带领3个警察闯入她家，把她从屋里拖到院外。在她80岁的婆婆的怒斥下，警察未能把她绑架走。

9月17日，4个警察再次闯入她家，要抓人。她躲过搜查，被迫离家出走。

警察趁她家没人时，撬开大门，抢劫了四十多本法轮功书籍。

由于婆婆身体非常不好，小叔子痴呆，再加上丈夫压力大，家里需要人照顾，离家两个月的戴明荣又回到家中，看到家里已破烂不堪。就在回家的当天下午，警察突然闯入，把她从家中劫走。之后，家人不知其下落，万般焦急、痛苦。

直到2023年初，家人才得知戴明荣被非法判刑10个月，被关在大庆看守所。

在被关押期间，她已精神异常，不能控制面部表情，身体发抖，自言自语。

她被犯人长时间罚站，随意打骂。身上被拍得青一决、紫一块。据说，犯人还往她脸上抹药，往饭里下药。

陷冤狱10个月，她被摧残得精神失常、瘦骨嶙峋。

哈尔滨蔡秀瑛、朱鸣镛夫妇被非法判刑

2022年12月，哈尔滨市香坊区法轮功学员蔡秀瑛和丈夫朱鸣镛，因告诉人们避疫良方，被非法视频庭审。蔡秀瑛遭冤判10年、罚款5万元，被劫入黑龙江省女子监狱。朱鸣镛被非法判刑9年半、罚款6万，至今仍被非法关押在大庆看守所。

蔡秀瑛原是黑龙江省黑河市委宣传部干部，朱鸣镛曾是哈尔滨市松北区税务局副局长。朱鸣镛三十出头时患有高血压、心绞痛等，随身带速效救心丸。蔡秀瑛修炼法轮功后，觉得非法好，就推荐给丈夫。丈夫修炼后血压正常，心绞痛再未发过。

2020年4月7日和8日，朱鸣镛、蔡秀瑛夫妇和李力壮、唐竹茵等法轮功学员在私家车里用手机告诉人

们避疫保命良言，均被蹲坑警察绑架。夫妇俩被劫持到一家宾馆遭洗脑迫害。

5月中旬，两人被“取保候审”回家。警察多次骚扰他们，并抄走许多东西，包括私家车。他们多次电话联系，让警察归还私人财物，然而每次被拒。

7月初，朱鸣镛再次电话联系龙南分局梁姓局长，要求退还被非法抄走的财物。之后警察打电话，让他去领东西。7月6日，两人去分局，结果遭绑架，随后被批捕。

同年12月末，朱鸣镛夫妇被非法判刑重刑、罚款。他们上诉后，法院维持冤判。

曾在狱中绝食 5 年 翟延来再陷冤狱 5 年

2018年11月9日上午，大庆法轮功学员翟延来被五六名便衣警察闯进家中绑架，劫持到看守所；2019年8月，被让胡路法院非法判刑5年。他上诉后，大庆中级法院非法维持原判，他被劫入呼兰监狱。

2021年2月，他因不穿囚服，被关入“小号”。头七天他被强制双手背铐姿势，身体非常难受。他绝食15天，抵制迫害，期间遭野蛮灌食。后来又多次被关进“小号”。在狱中历经磨难5年，翟延来于2023年11月9日回到家。

翟延来1977年出生在大庆，1995年以优异的成绩考上上海交通大学能源工程系。上学期间，他阅读了法轮功的主要著作《转法轮》。一本书还没读完，1999年7月中共开始迫害法轮功。他看到电视里宣传的都是对法轮功的栽赃诬陷，便告诉周围人真相。

2002年8月，翟延来到了上海工作；9月30日深夜，被警察劫持，后遭冤判5年。被绑架后，他就开始绝食抗议迫害，持续了5年。在狱中他被野蛮灌食，四次造成胃出血，出现生命危险。

江增朝两次遭冤判共 15 年

江增朝，现年51岁，大庆市让胡路区法轮功学员，2001年被非法判刑10年，2021年初被非法判刑5年，至今仍被关押在呼兰监狱。

2020年5月，江增朝和妹妹江洪艳被让胡路龙南分局警察闯进家中绑架，并非法抄家。兄妹俩的私家车被打劫、手机等被抄走。江增朝被关押在林甸县拘留所，后被转押到大庆市看守所。2021年初，他被

让胡路法院非法判刑5年，劫持入狱。

早在1999年11月8日，江增朝被非法关押在安达看守所5个多月；2000年4月，被送往绥化劳教所非法劳教1年半。从劳教所出来后，他为了避免再遭迫害，被迫离开父母，流浪失所，靠打工维生。

打工期间，他因给民众讲法轮功真相，遭到盘锦市公安局非法抓捕，拘禁了9个月。之后没有经过任何法律程序，他被非法判刑10年，关押在沈阳大北第二监狱。

大庆成为迫害法轮功的重灾区的原

据明慧网2023年7月统计，大庆迫害致死的法轮功学员至少有102人，仅大庆油田至少就有45人被迫害致死，占大庆被迫害致死总数的44%，占黑龙江省被迫害致死638人的7%。大庆不过是二百多万人口的中小城市，迫害的严重程度由此可见。

周永康是中共迫害法轮功的元凶之一，曾11次到大庆，加剧对那里的法轮功学员的迫害。

周永康从1967年开始在大庆油田工作，起初是一名技术员。2007年中共“十七大”上，周永康晋升为中共中央政治局常委，并接替罗干成为中央政法委书记，掌管中国公、检、法、国安和武警系统，被人称为“政法王”。

大庆的一些官员为捞取政治资本而疯狂参与迫害。

苏树林，曾是黑龙江省大庆油田总经理（1999年11月至2003年12月）。在此期间，他为了捞取政绩，亲自出马，耗资200万元组建洗脑班，对法轮功学员实施法西斯迫害。

在他的推动下，油田各二级单位也纷纷办起了洗脑班，多达一百多个。油田上下，人人要表态反对法轮功。大批法轮功学员被开除公职、拘留、判刑，遭受一百多种酷刑折磨。

王永春曾任大庆油田总经理（2008年2月至2014年6月），为讨周永康欢心，他亲自召开迫害法轮功的会议，亲自将13名法轮功学员定为重点迫害对象，并在整个油田推行迫害法轮功的政策。

盖如垠曾任大庆前市委书记，在任期内，串通大庆油田等各大企业，动用公检法司等一切资源，为迫害法轮功学员提供各种条件。

近年来，这些靠追随江泽民、周永康集团迫害法轮功起家的大庆官员，包括因此而身居省部级职位的高官，频遭厄运。

苏树林，福建省前省长、黑龙江省大庆油田前总经理，于2015年10月7日被审查，并被判处有期徒刑16年，处罚金300万元。

王永春，中石油副总经理、大庆油田前总经理。2013年8月26日，涉嫌“严重违纪”接受调查，被判处有期徒刑20年，并处没收个人财产200万元。

盖如垠，中共黑龙江省委常委、哈尔滨市委书记、大庆前市委书记，于2017年4月被判有期徒刑14年。

李大明，大庆市八百垧公安分局局长，曾带警察绑架法轮功学员金庙庆、宋丽夫妇，并非法抄家。三天后，2008年9月22日，他乘坐的轿车撞上一辆灵车上，当场死亡。◎（李洁思）



九評共產黨

引发三退大潮

到2024年2月29日截止

退出中共党、团、队总人数:

426,724,111